
番号 質問 そう思う
どちらかと言え
ばそう思う

そう思わない 分からない
肯定回答
合計

3 学校に仲のよい友達がいる 90% 9% 1% 0% 99%

16 掃除に真剣に取り組んでいる（取りかかり、無言、隅々まで、時間いっぱい） 59% 39% 2% 0% 98%

7 交通ルール（並進をしない・ヘルメット着用等のルールも含む）を守れている 71% 27% 1% 1% 98%

2 楽しく学校生活をおくることができている 73% 22% 4% 1% 95%

5 いじめやいたずらでいやな思いをしていない 86% 8% 4% 2% 95%

6 地域や学校でのあいさつを進んでしている 56% 38% 3% 2% 94%

1 朝食は毎朝とっている 82% 12% 6% 0% 94%

8 学校からのプリントやテスト結果などを家族に渡し、提出物はきちんと提出している 62% 30% 6% 2% 92%

11 分からないところはそのままにせず、先生や友達に聞いている 45% 45% 6% 3% 90%

12 家庭学習（宿題や復習など）をきちんとしている 51% 38% 9% 2% 89%

13 部活動に意欲的に取り組み、充実した活動になっている。 68% 19% 5% 8% 87%

15 家庭でゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束事を決め、守っている。 52% 31% 11% 7% 83%

9 家庭で学校の様子や将来の進路、生き方について話をしている 42% 39% 15% 5% 80%

14 自分の将来や生き方について目標をもっている。 46% 34% 14% 5% 80%

4 困ったとき悩みを相談できる先生がいる 48% 28% 12% 12% 76%

17
家庭学習は１日平均するとどのくらいやりますか（塾を含む）
１（２時間以上）　２（１時間以上２時間未満）　３（１時間未満）　４（していない）

20% 45% 28% 7% 64%

10 クラスは落ち着いた雰囲気で授業ができている 25% 39% 30% 6% 64%
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クラスは落ち着いた雰囲気で授業ができている

家庭学習は１日平均するとどのくらいやりますか（塾を含む）

１（２時間以上） ２（１時間以上２時間未満） ３（１時間未満） ４（していない）

困ったとき悩みを相談できる先生がいる

自分の将来や生き方について目標をもっている。

家庭で学校の様子や将来の進路、生き方について話をしている

家庭でゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束事を決め、守っている。

部活動に意欲的に取り組み、充実した活動になっている。

家庭学習（宿題や復習など）をきちんとしている

分からないところはそのままにせず、先生や友達に聞いている

学校からのプリントやテスト結果などを家族に渡し、提出物はきちんと提出している

朝食は毎朝とっている

地域や学校でのあいさつを進んでしている

いじめやいたずらでいやな思いをしていない

楽しく学校生活をおくることができている

交通ルール（並進をしない・ヘルメット着用等のルールも含む）を守れている

掃除に真剣に取り組んでいる（取りかかり、無言、隅々まで、時間いっぱい）

学校に仲のよい友達がいる
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